

# Van a normalización de servicios portuarios

Dentro de pocos días estarán normalizados los servicios portuarios en las terminales de Acajutla y La Unión, afirmaron personereros de la CEPA durante reunión con directivos de la Cámara de Comercio.

La reunión se verificó, tal como informamos ayer, en la sala de sesiones de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, para buscar, unidos una solución al problema de congestionamiento en los referidos servicios.

La junta directiva de la Cámara, dijo estar muy complacida por el mejoramiento de los servicios portuarios y pidió a los ejecutivos

de la CEPA, ingenieros Heriberto Reyes, gerente general; Humberto Aquino, gerente de la División de Puertos, y señor José Novoa Flores, gerente de relaciones, mantener, y si es posible mejorar, el ritmo de trabajo que se han impuesto en Acajutla, a fin de normalizar completamente la actividad portuaria y no permitir otro atraso como el registrado recientemente.

## Normalización

Los personereros de la CEPA dijeron que es — Pasa a la página 53 —

De Santa Ana

## No presentan acusación contra chofer por accidente Metapán

(Santa Ana). Ninguna acusación contra el motorista José Luis Martínez, ha sido presentada en el Juzgado de Tránsito. En el informativo de la Policía Nacional se menciona responsable del accidente en el cual perecieron cuatro personas y hubo más de treinta personas golpeadas, en la carretera a Metapán. Es extraño, se dijo en el tribunal, que después de varios días de la tragedia, ni se han presentado familiares, ni de los fallecidos, ni de los golpeados a pedir justicia o castigo contra Martínez quien huyó.

Las personas que murieron fueron Prudencio Dueñas Cristales, Marco Antonio Lara Ramos, Angel López Salguero y Santos Eduardo Cabrera Valencia y más de treinta golpeados, algunos de

los cuales todavía se encuentran internados en el hospital San Juan de Dios. Contra Martínez han sido giradas las correspondientes órdenes de captura.

El accidente, según inspección de la Policía Nacional, se debió a la imprudencia del motorista, quien maneja en curva a más de cien kilómetros por hora con un camión con exceso de pasajeros.

## Policía de Hacienda muerto en discusión en interior de salón

(Usulután). El Policía de Hacienda, José Gilberto Monjarás Sotor, de 22 años, fue ultimado con corvo ayer en la madrugada, en el interior de un salón, que funciona en salida a San Miguel, carretera del Litoral. El agente vestido de civil, pues gozaba de licencia, según los informes, estableció discusión con Pedro Nactari Martínez —ambos en estado de ebriedad— y luego se fueron a la riña en que intervino el cajero del salón José Rigoberto Granados, a favor de Martínez.

Los testigos no fueron claros ante las autoridades al declarar sobre el crimen, pero señalaron

que mientras uno de los hechores le arrebató el arma al agente, el otro le ocasionó con corvo una lesión en el cuello, que le cortó de inmediato la vida.

— Pasa a la página 53 —

## Celebran hoy 25 aniversario de Escuela Ateos

El 25º aniversario de fundación de la Escuela Rural Mixta del cantón Ateos, La Libertad, celebrará hoy esa comunidad, a partir de las ocho de la mañana.

El punto preponderante de la ceremonia será la devolución de las — Pasa a la página 9 —



ULTIMADO. (Usulután). Agente de la Policía de Hacienda, José Gilberto Monjarás, de 22 años, fue ultimado ayer en la madrugada. (Foto por Corresponsal).



—Foto de LA PRENSA, por Manganelli—  
HOGARES SUSTITUTOS. El programa de Hogares Sustitutos desarrolla el Consejo Salvadoreño de Menores. Informa al respecto, el Dr. Juan Portillo Hidalgo, presidente de la institución. Derecha: Lic. Clara Irma de Posada y Lic. Nuria Salinas Mira.

## Hogares sustitutos atienden 113 casos de niños abandonados

Ciento trece casos de menores desamparados atiende el Consejo Salvadoreño de Menores mediante el programa de Hogares Sustitutos, que fue creado en junio anterior. Este programa tiene como objetivo principal proporcionar un hogar sustituto, temporal o permanente, a quienes se encuentran en abandono, peligro o riesgo. El consejo, asimismo, pretende llevar adelante otros programas, para beneficio del niño y su familia.

En reunión, el presidente del Consejo Dr. Juan Portillo Hidalgo, informó ayer que para enero próximo, ya se contará con la creación del Cuerpo Protector de Menores, para protegerlo de la acción nociva de los adultos y exten-

dará su función hasta la protección de la familia. Este cuerpo será creado también, para disminuir en lo posible la vagancia y mendicidad infantil, problema que cada día se ha vuelto más agudo.

También agregó referente a los hogares sustitutos, que el Consejo — Pasa a la página 20 —

## Funcionan 2 de las 4 zonas de Policía en San Salvador

San Salvador contará con cuatro Zonas de Policía, dos de las cuales ya se hallan funcionando en las colonias Zacamil y Montserrat, con personal administrativo y equipos. Las otras comunidades que contarán con Zonas de Policía, son: Santa Lucía y Escalón-San Benito, donde ya se iniciaron los estudios correspondientes. Se informó ayer, que contarán

con toda la capacidad de funcionamiento, para que puedan servir con prontitud cualquier clase de emergencias, demandas, denuncias, auxilios.

El director general, coronel Armando Nóchez Palacios, declaró ayer que se ha pensado en el es-

tablecimiento de esas zonas policíacas, en vista de que la ciudad de San Salvador ha crecido enormemente en los últimos tiempos y que a consecuencia de ello, las necesidades de la ciudadanía

— Pasa a la página 20 —

## No procede establecimiento de casetas control de taxis

“No procede el establecimiento de casetas de control para taxistas”, dijo categóricamente ayer el director general de la Policía Nacional, coronel Armando Nóchez Palacios. El funcionario fue consultado sobre una petición formulada por el gremio de taxistas a raíz de los continuos asaltos de que son víctimas. Explicó el coronel Nóchez Palacios, que no es posible hacer eso, debido a que vendría a complicar aún más la situación de la falta de agentes, la cual se agrava, a medida que la ciudad crece.

Dijo el funcionario, que lo más conveniente es que los taxistas se uniformen para seguridad de los pasajeros y conveniente control por parte de las autoridades.

Los taxistas, cuando pidieron amparo a las autoridades policíacas, expusieron que ellos están expuestos de día o de noche a los asaltos y que si se estableciera casetas de control de salida de taxis, las autoridades policíacas podrían identificar a quien — Pasa a la página 39 —



—Foto de LA PRENSA, por García R.

CAMARA Y CEPA. Los servicios portuarios en Acajutla y La Unión, se normalizan con rapidez, dijeron personereros de la Comisión Ejecutiva Portuaria de Acajutla (CEPA), durante reunión con directivos de la Cámara de Comercio. De izquierda

a derecha, Ing. Humberto Aquino; Sr. José Novoa Flores e Ing. Heriberto Reyes, gerente general de CEPA; Sr. Leonel Mejía, presidente; Lic. Alejandro Dagoberto Marroquín, secretario y licenciado Mauricio Martínez, gerente de la Cámara.

**sucesos de anoche**

INFORMACION EN PAGINA CUARENTIOCHO